
"Zar se ne bojiš Allaha zbog ove životinje koju ti je
dao u posjed? Doista mi se žali da je izgladnjuješ i

umaraš."

Od Ebu Džafera Abdullaha b. Džafera, radijallahu 'anhuma, se prenosi da je rekao:
"Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem, me je postavio iza sebe na jahalicu i rekao
mi je nešto, a ja to ne želim nikome otkriti. Allahov Poslanik, sallallahu 'alejhi ve sellem,

se prilikom obavljanja fiziološke potrebe volio zaklanjati iza nečega visokog, ili iza
napuštenog palmovika. Jednom je ušao u palmovik nekog Ensarije i našao u njemu devu
koja je, vidjevši Poslanika, sallallahu 'alejhi ve sellem, počela rikati, i oči su joj zasuzile.
Vjerovjesnik, sallallahu 'alejhi ve sellem, joj je prišao i pomilovao je po grbi i po ušnoj

kosti pa se smirila, a zatim je upitao: "Ko je vlasnik ove deve? Čija je ovo deva?" Došao
je mladić od Ensarija i kazao: "Moja Allahov Poslaniče." Upitao ga je: "Zar se ne bojiš
Allaha zbog ove životinje koju ti je dao u posjed? Doista mi se žali da je izgladnjuješ i

umaraš."
[Vjerodostojan] [Hadis bilježi Ebu Davud - Hadis bilježi imam Ahmed - Hadis bilježi imam Muslim]

Prenosi Abdullah b. Džafer, radijallahu 'anhu, da ga je jedne noći Allahov Poslanik, sallallahu
'alejhi ve sellem, postavio iza sebe na jahalicu, pa mu je rekao nešto o čemu on ne želi da
obavijesti  ikoga.  Allahov Poslanik,  sallallahu 'alejhi  ve sellem,  kada bi  htio  obaviti  fiziološku
potrebu,  sklanjao  se  iza  nečega  visokog,  ili  iza  palmovika  u  kojem su  palme za  čijim
plodovima i hladom ljudi nemaju potrebu, da ga niko od ljudi ne vidi. Tako je Allahov Poslanik,
sallallahu 'alejhi ve sellem, ušao u palmovik jednog Ensarije i našao u njemu devu. Kada je
deva vidjela Allahovog Poslanika, sallallahu 'alejhi ve sellem, zaplakala je, pa ju je Allahov
Poslanik, sallallahu 'alejhi ve selem, pomilovao po grbi i iza ušiju, zatim je tražio njenog
vlasnika. Došao je mladić od Ensarija i kazao da je on vlasnik deve a Poslanik, sallallahu
'alejhi ve sellem, ga je upitao zar se ne boji Allaha, subhanehu ve teala, koji ga je učinio
vlasnikom te deve, jer se ona žali na njega da je izgladnjuje i umara.
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